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Державна податкова служба

На запит, який надійшов 11.07.2022 (вх. № ЗПІ/С-435-22), Державна служба статистики 
в межах повноважень надає в електронній формі наявну статистичну інформацію щодо 
кількості зареєстрованих юридичних осіб за кодами Класифікації організаційно-правових 
форм господарювання" (КОПФГ) в Україні станом на 01.07.2022 (за даними державного 
статистичного спостереження "Реєстр статистичних одиниць").

Разом із тим зазначаємо, що згідно із Законом України "Про державну статистику" 
органи державної статистики здійснюють збирання та опрацювання статистичної інформації 
відповідно до методологічних положень з організації державних статистичних спостережень 
та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом 
державних статистичних спостережень (далі – план) на відповідний рік або окремим 
рішенням Кабінету Міністрів України.

Відповідно до плану та Методологічних положень з організації державного 
статистичного спостереження "Реєстр статистичних одиниць", затверджених наказом 
Держстату від 30.11.2021 № 298, інформація щодо кількості зареєстрованих юридичних осіб 
і кількості зареєстрованих фізичних осіб-підприємців узагальнюється з квартальною 
періодичністю.

Статистичні дані, формування яких передбачено планом, зокрема щодо кількості 
зареєстрованих юридичних осіб за КОПФГ, оприлюднено на офіційному вебсайті Держстату 
(www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Статистична інформація"/"Реєстр статистичних одиниць". 
Методологічні положення з організації вищезазначеного державного статистичного 
спостереження також розміщено на вказаному вебресурсі в розділі "Методологія та 
класифікатори"/"Статистична методологія"/Реєстр статистичних одиниць".

Водночас повідомляємо, що згідно з пунктом 3 статті 22 Закону України "Про доступ 
до публічної інформації" запит за пунктом 2 направлено для розгляду за належністю та 
надання відповіді запитувачу в межах повноважень до Державної податкової служби.

Додатки: 1. Файл "додаток.zip" на першу адресу. 
 Додатки 2. Файл "запит_435.zip" на другу адресу.
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